



正青春 齐鲁晚报《今日运河》创刊16周年

加强党员党性修养,有了新阵地

任城区安居街道在家门口建起特色党性教育基地

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷 通讯员 郑晓娟 褚倩倩

位于任城区西部的安居街道,秉承党建引领乡村振兴的发展思路,为充分发挥街道红色资源丰富的区位优势,近年来,街道党工委规划了“建基地—强党性—抓党建—促乡村振兴”的发展路线,深入挖掘辖区内济宁城西第一党支部的特色内涵。



济宁城西第一党支部旧址纪念馆。

建党支部旧址纪念馆 打造党性教育新基地

1940年,在今安居街道汪东村成立了汪营党支部,这也是济宁城西范围内成立的第一个党支部。

支部的建立,就像一粒火种,点燃了济西大地的革命战火,为深陷困顿的人民带来了光明和希望。

为了充分发挥党支部战斗堡垒作用,向新时期党员讲述先辈们的革命故事,教育广大党员

守初心、担使命,街道通过查阅档案、实地走访等形式收集资料,设计制作教育基地规划方案,依托革命旧址翻新改造基础设施,于2019年9月,在汪东村新建了济宁城西第一党支部旧址纪念馆,从而为加强党员党性修养

开辟新阵地,打造了家门口的特色党性教育基地。

据介绍,济宁城西第一党支部旧址纪念馆外为纪念雕塑,馆内分三个篇章,分别是第一篇章“岁月峥嵘 击楫中流”,第二篇章“革命火种 星火燎原”,第三篇章“坚守传承 初心如磐”。全方位展现了从中央到地方党组织的建立情况,其中以汪营党支部的革命史为重点,讲解了汪营党支部作为济宁城西第一党支部率先发动党员群众,拿起长矛组织反抗的革命故事。

济宁城西第一党支部旧址纪念馆记载着初心和使命,擘画着创新与未来,充分调动和激发了广大党员干部的积极性、主动性和创造性,奋力推动事业在新时代的壮阔征程中激流勇进、扬帆远航。如今,作为以弘扬革命精神为主要内容的开放式干部教育培训基地,济宁城西第一党支部旧址纪念馆已成为任城区一处特色党性教育基地。

申报初心之旅教学点 服务数千党员干部

近年来,为充分运用汪东村党支部的优势红色资源和宝贵精神财富,在任城区委组织部领导下,安居街道紧紧围绕“一个支部、一座堡垒、一名党员、一面旗帜”这一主线。

依托济宁城西第一党支部

旧址以及新时期汪东村党支部跨越发展的工作现场,着力打造了济宁城西第一党支部旧址纪念馆、纪念馆、汪东村党群服务中心等3个现场教学点,形成了党史故事、党建阵地、服务群众等专题教学模块,开发了现场教学、影像教学、访谈式教学等3大主要教学形式,较好地满足各个层次、各个类型的学习需求。

同时,通过申报任城区“初心之旅”现场教学点,安居街道开发了济宁城西第一党支部党性教育课程,有效利用了“家门口”的红色资源,改变了以往党性教育内容空洞,联系实际不足等问题,为开展党性教育提供了丰富的素材。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,为全区党员加强党性锤炼提供了有力的教学保障和直观、生动的现场课堂。截至目前,已有118个单位3000多名党员干部在济宁城西第一党支部党性教育课程的教学中汲取了精神之“钙”。

下一步,街道将以打造红色教育品牌为抓手,从“集中教育”向“常态教育”拓展,通过“专题讲解+基地参观+延伸教学+互动交流”的教育方式,将教育基地向全区各级党组织开放,并定期组织街道各党支部、党员参观学习,强化党员的身份意识、红色意识,继续引导广大党员以知促行、知行合一,争做新时代合格党员。

2021齐鲁(济宁)春季车展

2021济宁(太白湖)春季房展

济宁鸟巢

4月9日-11日

超乎想象

三天三夜

免费吃蛋糕·免费看马戏·免费领礼物
免费VR看车展